
MOUTON CADET BLANC AOC (Sauvignon Blanc, Semillon, Muscadelle)

MOUTON CADET ROUGE AOC (Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc)

MOUTON CADET AOC (Sauvignon Blanc)  
The direct and fresh attack recalls the aromas found on the nose, while the mid-palate opens up on notes of 

aromatic herbs such as oregano, leaving an attractive impression of zesty freshness.

MOUTON CADET ROSÉ AOC (Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc)

MOUTON CADET HERITAGE (Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc)
An intense garnet red with a slightly purple tint.  The nose opens on black fruit, specially blackberry and black 

currant, then develops aromas of coffee, toast and vanilla with airing.

MOUTON CADET RESERVE GRAVES BLANC AOC (Sauvignon Blanc, Semillon, Muscadelle)

MOUTON CADET RESERVE GRAVES ROUGE AOC (Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc) 

An attractive dark purple with a blueish tint.  Refined and complex, revealing hints of fresh fruit (raspberry, cherry) 

and a touch of aromatic herb (thyme).  The attack is fresh and fruity.  Round on the palate, with an attractive 

substance, the wine becomes more and more smooth over its lenght. 

MOUTON CADET RESERVE SAUTERNES AOC (Semillon, Sauvignon Blanc) 375ml

MOUTON CADET RESERVE MEDOC AOC (Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc)

MOUTON CADET RESERVE ST.EMILION AOC (Merlot, Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon)
From a rounded attack on attractive red and black fruit flavours, the mid-palate offers supple and elegant tannins, 

making way on the finish for the spice notes typical of fully ripe Merlot. 
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2,150

2,065

BARON PHILIPPE DE ROTHSCHILD   BORDEAUX, FRANCE

Reserve

A dry white which has body and fresh herbaceous flavours from the Sauvignon grape has softer, rounder, tropical 

fruit flavours from the Sémillon and mouthwatering grapey flavours from the Muscadelle. 

The ample and smooth attack on fresh citrus notes leads into a midpalate which displays touches of herby flavours 

such as coriander, while boxwood flavours return on a long, zesty and fresh finish.

The wine has a deep and brilliant garnet red colour, with great elegance, the nose displays aromas of fresh ripe red 

berry fruit (cherry and raspberry) then opens out on blackcurrant.

Colour is brilliant deep pink.  After an initial touch of morello cherry, the nose opens on aromas of crushed 

strawberry, redcurrant and a hint of acacia blossom. 

1,680

1,230

1,230

1,840

1,400

1,525

1,805

The beautifully round attack is followed by an explosion of fruit with notes of baked apple and white blossom, 

leading into a fresh and smooth finish with a hint of mild spice

The wine has fine colour with a slight ruby tint and a  full nose with pronounced red fruit and fresh almond aromas. 

From a pleasant and crisp attack it build on mature and well-rounded tannins to a full body, sustained by complex 

and harmonious ripe fruit and vanilla flavours.

2,360



CADET d'Oc (Chardonnay)

CADET d'Oc (Sauvignon Blanc)

CADET d'OC (Cabernet Sauvignon)

CADET d'Oc (Merlot)

CADET d'Oc (Pinot Noir)
A glittering ruby red.  The nose opens on succulent red fruit especially wild strawberry and raspberry, followed on 

airing some vanilla and roast coffee notes.  A suggestion of strawberry jam recalls the wines Mediterranean origins.

PAYS d'Oc (Merlot)

The attack is domanated by the red fruit on the nose, given a touch of freshness by aromatic herbs such as rosemary. 

The tannins are highly elegant and drawn out, while the fruit flavours and herby freshness return on the finish.

PAYS d'Oc (Cabernet Sauvignon)

The attack is powerful and round on highly expressive fruit flavours, between strawberry and blackberrry, with 

suggestion of redcurrant and blackcurrant. The mid-palate shows heft, underpinned by a powerful and elegant 

tannic structure , leading into a long, fresh fruit finish.

PAYS D'Oc (Chardonnay)

From a round and smooth attack. Firm and expressive mid-palate on the fruit. Long finish sustained by mineral notes 

and freshness.

PAYS d'OC (Pinot Noir)

The attack is full and fruit-driven, dominated by red fruit flavours. The tannins are supple and elegant, in typical 

Pinot style, while vanilla and roast coffee notes emerge on the finish.

CHATEAU LA CLEMENTE  BORDEAUX (Semillon, Sauvignon Blanc)  

Chateau La Clemente is a light golden colour with a fruity nose of pears and peaches.  It is well suited to spicy 

cooking, or can be served simply as an aperitif. 760

CHATEAU LOYASSON  BORDEAUX (Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc)
M. Ballarin produces a delightfully fruity, smooth and well balanced Bordeaux.  A wine that can be drunk young ,it 

makes superb accompaniment to red meat.
785

CHATEAU LA PLAIGE  BORDEAUX SUPERIEUR (Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc)

CHATEAU PEY MARTIN  MEDOC (Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc)

CHATEAU TOUR BEL AIR  MONTAGNE SAINT-EMILION (Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc)

CHATEAU DE GRANGENUEVE  SAINTE-FOY BORDEAUX (Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc)

Carmine robe with ruby reflections, nose of wild strawberry, raspberry and currant.  Franc attack in the mouth 

followed by an elegant and silky tannic structure.

CHATEAU HOSTENS PICANT ROUGE  SAINTE-FOY BORDEAUX (Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet 

Franc)Carmine robe with the purple reflections.  First nose of wild strawberry, blackcurrant evolving on roast notes.

CHATEAU LES CABANNES  SAINT-EMILION GRAND CRU (Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc)

A couple of oenologist from Canada.  Trained at the University of Bordeaux.  Took over this Chateau in 1997.  The 

result is an interesting combination on the expression of Merlot from the good Saint Emilion soil.

CHATEAU HOSTENS PICANT BLANC  SAINTE-FOY BORDEAUX ( Sauvignon, Semillon, Muscadelle)

A very big white wine, fleshy, fat, round, and graced with a beautiful mineral note.  On the nose, linden tree, acacia 

flowers and lime aromas signal a fresh and pleasant.

CHATEAU SOUSSANS  MARGAUX (Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc)

A fine, elegant and stylish Margaux, representing excellent value for money in the AOC.

Has an attractive straw colour with golden tint, a refine nose with delicate fruit aromas, especially white peach, 

enhanced by a gentle and fresh touch of mint.

790The nose shows forest fruits and crushed strawberry notes.  The mouth is rich with silky, ripe tannins and a 

concentrated body.

Deep colour with beautiful red highlights.  Straight forward nose of red fruit and liqueur.  Has a beautiful compact 

tannic structure with cherry and black fruit flavours.

2,540

1,110

730

BARON PHILIPPE DE ROTHSCHILD   LANGUEDOC, FRANCE

730

Pale gold colour with beautiful highlights.  The nose is elegant and forward, with good varietal character as well as 

toasty, floral overtones of great finesse. 

730

730

1,225

1,225

1,225

1,225

LES CHATEAUX DE BORDEAUX   FRANCE

1,355

1,200

1,090

MT. Vins barrel selection from Cru Bourgeois Ch.de la Croix.  A concentrated and elegant wine with a nose of very 

ripe red fruits.  The mouth is rich with ripe tannins and the oak is very well integrated.

A hint of oak is married nicely with cherry aromas from the Merlot and the elegant structure from the Cabernets, this 

is a truly characteristic right bank wine.

2,200

2,860

2,270

The supple attack reveals a powerful and well-rounded wine. Finely balanced red fruit and spice flavours

linger on the palate, ushering in a long finish.
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RICHEBARON WHITE (Grenache white, Ugni white, Sauvignon, Chardonnay) 

Bright pale yellow colour with delicate flavours of lemon and mint.  A well balance acidity and pleasant finish. 

RICHEBARON RED (Grenache, Syrah, Merlot, Cabernet Sauvignon)

Nice and bright ruby colour, well balance structure with a smooth finish.  An easy drinking red wine, excellent  with 

all food.

ARDECHE (Pinot Noir)

A youthful Pinot Noir which has subtle strawberry scent and a core to soft, juicy redcurrant fruit with pleasant 

smokey understone over gentle tannins.

GRAN TIERRA (Airen)
A clear and crisp golden yellow white wine with a very pleasant fruit-forward aroma.  Chilled right, this is a semi-

sweet white wine perfect for any occasion.

VIÑA ALBALI (Verdejo)
This fresh and intense wine has flowery and fruity aromas.  On the palate, it has a rich smooth body with balanced 

acidity and hints of fennel, herbs, citrus, melon and peach.

VIÑA ALBALI DO (Tempranillo)
Deep Cherry color, with hints of black and red fruits.  Elegant on the palate with a long finish.

ARNEGUI RIOJA (Viura Blanco)
Yellow in color, with green highlights.  Fresh and smooth with aromas of white fruits.

ARNEGUI RIOJA (Tempranillo)
Deep Cherry color, with hints of black and red fruits.  Elegant on the palate with a long finish.

CASA ALBALI ( Verdejo, Sauvignon Blanc)
From the heart of Solis Family homes.  Combines local grapes Verdejo with Sauvignon Blanc, to creat a delicious 

white wine bursting with fresh, fruity flavours and bright citrus aromas.  An elegant wine with a lovely long finish.

CASA ALBALI (Tempranillo, Shiraz)
From the heart of Solis Family homes.  Combines local grape variety Tempranillo with Shiraz, to create a delicious 

soft and juicy red wine with ripe plum and blackberry flavours.  Balanced with a lovely long finish.

CONDADO DE ORIZA RIBERA DEL DUERO CRIANZA (Tempranillo)
Brilliant ruby red in colour with the bouquet of intense toasted spices, especially cloves and cinnamon; paired with 

delicate aromas of chocolate and ripe, dark berries. 

VIÑA ALBALI ORGANIC (Tempranillo)
Deep cherry red in colour, aromas of strawberries and fruits of the forest, this is a smooth and well-balanced red 

wine

VIÑA ALBALI ORGANIC (Verdejo)
Pale lemon in colour, with aromas of peaches and tropical fruit flavours this is crisp and well-balanced white wine.

VIÑA ALBALI MERLOT
Complex aromas of plum and black cherry, with soft tannins resulting in an elegant and well-balanced wine.

VIÑA ALBALI (Cabernet Sauvignon)

A well-structured wine with a balance of red and black fruit with hints of pepper, typical of the variety. It has great 

complexity and a long balanced finish. 

VIÑA ALBALI (Chardonnay)

Pale yellow in colour with aromas of apple, peach fennel and tropical fruits. Soft on the palette, with the fresh and 

sweet finish.

VIÑA ALBALI (Verdejo, Sauvignon Blanc)
Brilliant lemon yellow colour, this wine has intense aromas of exotic fruit and herbs with citrus notes. A soft and 

balanced body with flavours of pineapple, pear and apple.

PICO ANDINO (Merlot) - CHILE
Rich purple in colour, this wine has aromas of plum, while flavours of dark red fruit and damson linger on the palate, 

finishing with a touch of spice.

PICO ANDINO (Cabernet Sauvignon) - CHILE
Deep red in colour with aromas of blackberries and blackcurrants, this wine has a palate rich in dark fruit flavours 

with a long finish and subtle hints of spice.

SOUTHERN OCEAN (Sauvignon Blanc) - NEW ZEALAND
This wine has the classic aromas of juicy tropical fruit and zesty citrus with intense flavours of passion fruit and zippy 

gooseberry.

405

760

925

1,205

335

VIGNERONS ARDECHOIS   ARDECHE, FRANCE

495

495

FELIX SOLIS   VALDEPEÑAS/RIOJA, SPAIN

485

895

480

480

520

520

520

520

590

590

760

405

485
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VITO ITALIA (Chardonnay)
Vibrant and fresh, it shows a forward flowery nose and tropical fruits aromas, peach, green apple and acacia flowers.  

Crisp acidity balances well with the fruity character.

VITO ITALIA ROSÉ (Syrah)
Intense cherry pink color with distinct Syrah character: Strawberries, rose and orange peel, and delicate spice.  Good 

acidity backed by good structure.  Rich and concentrated palate with a good length.

VITO ITALIA (Cabernet Sauvignon)
A ruby red color with shades of deep garnet.  To the nose it is fruity with tones of spice on a vegetable background.  

Soft and juicy on the palate, with good persistency and balance.

MEMORO ITALIA BIANCO (Viognier, Chardonnay, Vermentino, Pecorino)
Expansive nose of pear and honey, with just a touch of bread crust.  Elegant on the palate, showing excellent 

concentration, soft tannins and fleshy taste.  Elements of dried herbs and polished wood on the finish.

MEMORO ITALIA ROSSO (Primitivo, Montepulciano, Nero d' Avola, Merlot del Veneto)
Plenty of rich black-cherry flavours, with coffee and tobacco on the nose and hints of dried figs and prunes. 

Reminiscent of port but with a dry, complex palate supported by elegant structure and perfectly integrated tannins, 

the powerful ripe fruit is delightfully balanced.

BIANCO TOSCANA "ORANGE LABEL" IGT (Trebbiano, Vermentino, Chardonnay)

ROSSO TOSCANA "ORANGE LABEL" IGT (Sangiovese, Malvasia Nera, Ciliegiolo)
A blend of Sangiovese, Malvasia and Cillegiolo, from vine yards of 12-15 years old located in Chianti and Maremma 

COLLEZIONE ORO CHIANTI RISERVA

MARIO PRIMO
The use of the Malvasia and Trebbiano grapes, although in small proportion, gives the wine particularly lively color, 

with shades that resemble bright ruby red and a taste where freshness predominates. 980

VALIANO "POGGIO TEO" CHIANTI CLASSICO (Sangiovese, Cabernet)

BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG (Sangiovese Grosso)

SCALUNERA ETNA DOC TORRE MORA (Nerello Mascalese, Nerello Cappuccio)

CALITERRA RESERVA (Chardonnay)

CALITERRA RESERVA (Merlot)

GREAT TRAIL (Chardonnay) 
This Chardonnay shows lovely fresh fruit flavours of peach, grapefruit and pear with a hint of apricot and is 

complemented by floral aromas of honeysuckle and jasmine.  The palate is fresh and lively and will pair well with a 

vast array of food.

GREAT TRAIL (Cabernet Sauvignon)

Styled to highlight the primary fruit characters, this Cabernet Sauvignon combiness blackcurrant, cinnamon and 

earthy cherry flavours with a touch of dusty oak, to produce a wine with a rich and persistent finish.

JIM'S BLOCK LANGHORNE CREEK (Sauvignon Blanc)

The wine has everything you are looking for in a Sauvignon Blanc fresh tropical fruit characters met with a crisp and 

refreshing palate of lychee and melon make for a well-balanced and east drinking white wine.

JUST' N CASE LANGHORNE CREEK (Shiraz)

This Shiraz has lifted aromas of spice, dark cherry and plums with a rich, full-flavoured palate of forest fruits and 

vanilla finishing with soft tannins and excellent length.  It taste great now and will reward patient cellaring.

JIM'S BLOCKS LANGHORNE CREEK (Shiraz)

Jim's Block Heritage Shiraz is selected from some of our oldest vines on the langhorne Creek property.  A full 

flavoured and balanced wine with smooth tannins and excellent length.

CMV FARMS   SOUTH AUSTRALIA

855

1,035

1,450

Intensely fruity and persistent bouquet, the flavor spreads sinuously with soft vanilla notes and a spicy tip in the 

finish. Warm on the palate with soft tannins, "Gold Collection" appears velvety, rich in structure and with a long 

finish. It is a wine of profound complexity, harmonious and elegant. 

680

550

PICCINI   TUSCANY, ITALY

1,040

A blend of Trebbiano, Vermentino and Chardonnay from vineyards of 12 years old located in Maremma and in 

Chianti Area.  A fruity wine, lively palate, with citrus fruit and mineral understones.

680

1,040

550

550

2,595Bright ruby ​​red color. Surprising bouquet of ripe plum, cherry and spices. On the palate it is elegant, enveloping, with 

hints of wood, chocolate and ripe red fruit. Soft and round tannins, refined finish. 

2,000Fragrant red berries on the nose with yellow fruit and citrus scents. Scalunera displays a rare aromatic profile, a mix 

of ripe, dry and pleasantly bitter sensations, with medium body and fine grip.

4,815Has a lively garnet red colour and a strong spicy bouquet with notes of ripened red fruits, leather and  vanilla.  The 

palate is harmonious and velvety with generous persistence.

CALITERRA   COLCHAGUA VALLEY, CHILE

855Smooth and creamy on the palate, this wine stands out for its intense, aromatic character of ripe tropical fruit.

Full bodied and with smooth palate, this wine over flows with a hints of spices.  The tannins are smooth and firm, 

leaving a long finish.

950

1,250

520

520
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MAPU (Sauvignon Blanc/Chardonnay)

MAPU (Sauvignon blanc)

MAPU (Cabernet Sauvignon/Carmenere)

MAPU (Merlot)

MAPU (Cabernet Sauvignon)

RESERVA ESPECIAL (Sauvignon Blanc)
The fresh and expressive attack reveals grapefruit and mango flavours before expressing succulent passion fruit 

notes.  The fresh and balanced finish shows good length and flavours.

ESCUDO ROJO (Chardonnay)

ESCUDO ROJO (Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Carmenere, Syrah)                                                                                                                                              

750ml
1,485

Beautifully mature tannins give an impression of creamy smoothness, perfectly echoed in fresh plum flavours.
1.5ml2970

ESCUDO ROJO  (Sauvignon Blanc)
Intense and powerful and highly aromatic.  The nose opens on notes of white blossom and blackcurrant bud before 

developing citrus peel and tropical fruit aromas.

ESCUDO ROJO (Carmenere)
The full and generous nose opens on floral notes of violet then develops black cherry and blackberry aromas before 

revealing some subtle touches of spice and roasted coffeebean.

ESCUDO ROJO (Cabernet Sauvignon)

Powerful and elegant, the nose open on aromas of blackcurrant liqueur and ripe red fruit, subtle mingled with notes 

of pepper, blend tobacco and liqourice.

PICCINI PROSECCO EXTRA DRY
Intense fruity with rich scent of apple, lemon and grapefruit. A pronounced aroma of wisteria in bloom and acacia 

flowers.
1,890

VENETIAN DRESS PROSECCO DOC
A rich and refined bouquet, where the notes of white fruit and a delicate scent of white flowers transform the 

sensory journey into an emotional experience.
3,220

VIÑA ALBALI ESPUMOSO (Brut)
This vibrant sparkling wine is made according to the classic Charmat method. Pale gold in colour, the wine is bursting 

with flavour  to delight the senses.
VIÑA ALBALI ESPUMOSO (Rosè)
This exciting sparkling wine is made according to the classic charmat method. With a delicate rosè colour, this wine is bursting 

with flavours of red fruits (strawberry, raspberry)  and tropical (pineapple, grapefruit)

CARACTER (Chardonnay, Chenin)
Caracter Chardonnay - Chenin has a bright yellow colour with green hints.  Good balance between the tropical 

aromas of Chardonnay and the stone fruits found in Chenin.

CARACTER (Merlot, Malbec)
Caracter Merlot-Malbec displays a deep red colour with violet hues.  Aromas of ripe and red fruits with fleshy notes.  

Great balance between the two grapes.

SANTA ANA CLASSIC (Chardonnay) 375ml 290
Aromas of pineapple and bananas.  Smooth with a balanced finish.  Ideal with fish,seafood and salads. 460
SANTA ANA CLASSIC (Moscato)
Santa Ana Moscato has a bright yellow in color, vivid fruity aromas of ripe peaches, citrus notes and a delightful 

orange blossom perfume.  In the mouth it's very refreshing, smooth and balanced with crispy finish.

SANTA ANA CLASSIC (Torrontes)
Santa Ana Torrontes has a greenish colour, with golden hints, white flowers, rose and citric aromas, fresh, and crisp

420

430

With the round and lush fullness of ripe fruit, it expands of pleasant flavours of fresh fruit and juicy black berry 

enfolded in a velvet-smooth tannic structure. 

610

610

Fresh and fruity on the attack, its elegant tannins sustain a range of flavours characterized  by black berry and spice.

The wine has a brilliant and clear, golden straw colour and a frisky, open, very floral nose on which attractive while 

lilac and honeysuckle aromas mingle with more aromatic touches of peach and tropical fruit.

BODEGAS SANTA ANA   MENDOZA, ARGENTINA

SPARKLING WINE

610

Characteristic Sauvignon and tropical fruit flavour come to the fore on a lively mid-palate. Plenty of length in the  

flavourful and well-balanced finish. 

Its power and minerality come to the fore with airing, as white peach and pineapple aromas mingle elegantly with 

toast and vanilla notes.

560

1,070

1,070

1,385

420

BARON PHILIPPE DE ROTHSCHILD   CENTRAL VALLEY/MAIPO, CHILE

610

610

1,385

1,385

460

1,385

Very round on the palate, it supple and smooth tannins meld with a range of flavours distinguished with lovely black 

cherry and more exotic note and chocolate and spice.
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SANTA ANA CLASSIC (Malbec)
Santa Ana Malbec has a lively red colour with violet hues.  Intense aromas of fruit such as plums and cherries, well 

balanced in the mouth, soft and finish.

SANTA ANA CLASSIC (Cabernet Sauvignon) 375ml290
Aromas of blackberry and pepper.  Well balanced and long finish.  Ideal with meat and spicy dishes. 460
SANTA ANA RESERVE (Malbec)
Santa Ana Malbec Reserve has an intense red colour with elegant hints of violet.  Sweet aromas of blackberries and 

plums, well combined with a subtle vanilla touch.  Good structure and velvety texture, with soft tannins.

SANTA ANA RESERVE (Cabernet Sauvignon)
Santa Ana Cabernet Sauvignon Reserve has a deep ruby red colour with violet hues.  Blackcurrant and cassis fruit 

aromas layered with green peppercorns and spicy complexity. 

LA MASCOTA (Chardonnay)
The aromas of pears and pineapple are enhance with a subtle layers of sweet vanilla from barrel aging.  The rich and 

round mouth-feel ends with a long, crisp and clean finish.

GRAN MASCOTA (Malbec)
Nurtured by patience and perserverance.  This Malbec was aged in French oak barrel for 18 months. Gran Mascota 

carries aromas evoking plums, red fruit and vanilla.

BIG BAT (Cabernet Sauvignon)
Deep violet in color.  A wine with aromas evoking dark fruits, like blackcurrant, and black pepper.  Full bodied in the 

palate with a long and elegant lasting finish.

COASTAL RIDGE (Chardonnay)
This standout Chardonnay is most satisfactory.  Abundant with flavours of apple, melon and peach, the subtle acidity 

creats a refreshing backdrop to the complexicities.  Chill and sip alone or with many cuisines.

COASTAL RIDGE (Merlot)
Fruit forward with nuances of plum, strawberry and raspberry, our Merlot also has spicy quality which includes 

flavours of vanilla, nutmeg, and clove.  The rich finish owes its genial nature to the silky tannins.

COASTAL RIDGE (Pinot Grigio, French Columbard)
Soft and subtle describes the delicate balance of this special Pinot Grigio.  Hints of peach, anise, and nutmeg tease 

the palate and the crisp acidity intensifies the gratification.  Pair with veal piccata ,shrimp scampi, eggs benedict.

COASTAL RIDGE (Riesling, Muscat Blanc, Proprietor's white blend)
Both floral and fruit essences combine to creat a complex and delicious profile.  Floral components include gardenia 

and honeysuckle, while the fruit flavours include apricot and peach.  The finish is pleasingly off-dry 

CHAMPAGNE BARONS DE ROTHSCHILD BRUT (Pinot, Chardonnay)
An extremely fine, lights and elegant wine, with a real structure, easy to drink.  Blending: 40% Pinot 60% 

Chardonnay. CHAMPAGNE BARONS DE ROTHSCHILD BLANC DE BLANCS (Chardonnay)
A highly subtle wine the balance of strength and freshness.  Blending: 100% Chardonnay from the heart of the Côte 

des Blancs.

CHAMPAGNE BARONS DE ROTHSCHILD ROSÉ (Pinot Noir)
An original subtle and fresh wine with delicate red fruit aromas.  Blending: 85% Chardonnay to which 15% 

Champagne red wine is added.

DIVA   CALIFORNIA

CHAMPAGNE

835

835

460

4,365

1,090

8,650

8,650

1,090

1,090

6,850

1,320

1,795

MASCOTA VINEYARDS   MENDOZA, ARGENTINA

1,090
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